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第５０４回 （９月定例）福崎町議会

福崎町長 尾 崎 吉 晴

皆様、おはようございます。第504回定例会を招集いたしましたところ、全員のご出

席を賜り、誠にありがとうございます。

もうしばらくしますと、田んぼが黄金色に色づきます。瑞穂の国、日本の毎年の風物

詩でありますが、収穫の季節が来るのを楽しみにしているところです。

ロシアがウクライナに侵攻してから、６か月が過ぎました。ロシアはすぐに占領でき

ると考えていたようですが、ウクライナの強力な反撃にあい一進一退の攻防が続いてい

ます。戦争は最大の人権侵害であります。自国の行為を正当化するプロパガンダを行っ

ていますが、とうてい世界が納得できるものではありません。

また、この戦争によって世界の社会経済活動は大きな影響を受けています。原油高を

はじめ、穀物価格が上昇し、燃料費や肥料代や食料品などの値上げが続いています。世

界の指導者には、この状況を早急に終わらせるための知恵を出していただきたいと願う

とともに、福崎町としましても、国の（原油価格･物価高騰等）総合緊急対策に盛り込ま

れた各施策を迅速に実行してまいります。

新型コロナウイルスの感染拡大が止まりません。本町においても７月から60歳以上の

高齢者、基礎疾患を有する方、医療従事者の方などに４回目のワクチン接種を行ってい

ます。接種をしたからといって、絶対に感染しないというものではありませんが、重症

化を抑える効果が期待できるということですので、対象者の方は是非接種を検討してい

ただきたいと思っています。３回目の接種がまだお済でない方も、接種をご検討いただ

きたいと思います。

また、コロナの収束が見えない中、抗原検査キットの無料配布について県から協力依

頼がありました。２歳から59歳までの方で、発熱の症状があるなどの基準がありますが、

福崎町も８月10日から電話での受付を行っています。配布方法は、ドライブスルー方式

と郵送の２つの方法で行っており、ホームページや隣保回覧でお知らせしているところ

です。８月末現在の配布件数は233件となっています。

さて、本年度も５か月がたちましたが、主要事業は着実に進んでいます。

教育環境の充実と子育て支援では、田原小学校、福崎東中学校、福崎西中学校のトイ

レ改修工事が進んでいます。一部は９月の新学期には利用できるようになりますが、全
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体が完了するのは10月中になる見込みです。残る３小学校についても、トイレ改修に向

けた設計業務に着手しています。浄化センター修景施設での大型複合遊具の設置工事に

ついては３者から申し込みがあり９月５日にプロポーザルの審査を行う予定です。

入院のみであった高校生の医療費助成を７月から通院にも拡大し、高校生以下の医療

費完全無料化を実施しています。

安全安心のまちづくりでは、川すそ雨水幹線工事の一般競争入札を８月 31日に実施

し、塩谷建設株式会社が1億87万円で落札いたしました。防災行政無線の戸別受信機に

ついては１万円の個人負担で設置を進めていますが、40人から申し込みがありました。

ＪＲ福崎駅のバリアフリー化工事が本格的に始まっています。来年の３月完成の見込

みです。

イベント関係もコロナ禍ではありますが、工夫をしながら開催しています。８月６日、

７日には、山桃忌を３年ぶりにエルデホールで実施いたしました。８月９日の福崎夏ま

つりは、感染の急激な拡大を受け、より一層規模を縮小しての実施となりましたが、1,000

発の花火とプロジェクションマッピングを楽しんでいただきました。

今後は、感染対策を適切に講じつつ、コロナと共存しながら社会経済活動を維持して

いく、その時期が来ているように感じています。

続いて、各課からの所管事項報告です。

【 総務課 】では、

令和５年度採用の職員採用試験の募集を締め切りました。一般行政職は若干名の採用

予定に対して28人、保健師１人に対し３人、保育教諭２人に対し６人の応募がありまし

た。なお、土木職２人に対しては応募がございませんでした。

１次試験は、９月18日、福崎高等学校で実施します。

次に、選挙管理事務についてですが、選挙人名簿の定時登録者数は、９月１日の基準

日現在、男 7,381人、女 8,066人、計 15,447人となり、前回６月の選挙時登録より 10人

の減となっています。

【 税務課 】では、

令和４年度町県民税の納税通知書を６月16日に、国民健康保険税・後期高齢者医療保

険料・介護保険料の納入通知書を７月15日に発送しました。

また、滞納整理対策委員会では、債権管理条例に基づき税・使用料等の債権管理台帳
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を作成し、情報共有を図るとともに、令和４年度徴収計画に基づき、関係課と連携しな

がら滞納整理に取り組みます。

【 地域振興課 】では、

福崎夏まつりでは、企業協賛と住民の皆様からの募金によって、例年より多い1,000

発の花火を打ち上げることができました。この場をお借りしましてお礼を申し上げます。

福崎町商工会による「中小商業者応援券（旧なっ得商品券）」事業が８月１日から始ま

りました。プレミアム部分を20％として、額面総額は8,400万円で、町内事業者の売上

げ応援と地域の消費喚起に期待しています。

町独自の支援事業として、コロナ禍の原油価格や電気・ガス料金の高騰により、経営

に影響を受けている事業者に対して燃料費高騰分を補助する「事業者支援事業（原油価

格等高騰対応分）」を実施しています。

観光名勝や妖怪ベンチなどをめぐる町内周遊性の向上を図るため、超小型モビリティ

Ｃｐｏｄ(ｼｰﾎﾟｯﾄﾞ)を１台導入します。

【 住民生活課 】では、

子育て世帯生活支援特別給付金などの新型コロナウイルス感染症対応支援事業につき

ましては、順調に給付事務を進めております。

マイナンバーカードの普及促進については、申請率向上をめざし、７月から９月まで

の間、出張窓口を開設しています。会場は町内商業施設、ワクチン接種会場のほか、自治

会にご協力いただき、26地区の公民館を巡回しています。

秋の全国交通安全運動が９月21日から９月30日までの予定で実施されます。

【 福祉課 】では、

７月は「社会を明るくする運動」強化月間で、６日には、エルデホールで神崎郡住民大

会が開催されました。９月は高齢者福祉月間で、最高齢者を祝福させていただきます。

30日には、文化センターで高齢者芸能慰安会を開催し、曲芸・漫才・歌謡ショーなどを

お楽しみいただく予定です。

【 ほけん年金課 】では、

新型コロナウイルスワクチン接種について、60歳以上の方の４回目の接種率は70.7％

となっています。
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また、３回目の接種については、第７波の感染拡大により少しずつ上がり、全人口に

対する接種率は62.5％となっています。

今後、オミクロン株に対応したワクチンの接種も始まる予定となっており、詳細が決

まり次第、報告させていただきます。

【 農林振興課 】では、

福崎町農業委員会において、８月25日、26日の２日間で、町内全域の農地パトロール

を実施しました。今後、耕作放棄地や不適切な使用等について整理し、所有者等に対し

文書や現地立会い等を行い適正な管理となるよう指導します。

山地災害防止機能等を高める必要がある里山林において、緑の保全及び再生、多様な

公益的機能を十分に発揮させるため、「里山防災林事業」を西治地区で予定しています。

今年度は、９月中に関係集落において事業説明会を行い、基本調査計画を実施する予定

です。

令和４年産もち麦は、米澤モチ２号、フクミファイバー合わせて、作付面積 28.9 ha、

収穫量 約81 tの見込みです。

【 まちづくり課 】では、

道路橋梁事業では、福崎駅へのアクセス強化を図るため、引き続き町道福崎駅田原線

及び千束新町線の整備を推進します。また、橋梁の定期点検や補修設計などを実施しま

す。

舗装の経年劣化などに対応するため、町道東大貫溝口線などの舗装修繕工事を実施し

ます。

防災事業として、直谷川の堆積土砂撤去などを実施します。

【 上下水道課 】では、

水道事業では、三宮配水池送水管更新工事の詳細設計を進めており、本工事に支障と

なる旧送配水管の撤去工事を秋頃から西治地区で実施する予定です。

また、井ノ口、北野、辻川、田尻、大門、加治谷地区において、各戸メーター替えを

11月から実施します。

雨水幹線整備では、現在、南田原地区で進めている川すそ雨水幹線工事（その11）に

引き続き、同工事（その12）では、播但道福崎南ランプ交差点付近の側道まで施工する

予定です。
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また、福田・駅前地区の浸水被害の軽減を目的に進めている直谷第２雨水幹線工事に

おいては、現在、農繁期及び出水期のため中断していますが、10月中旬以降に工事を再

開する予定です。

【 学校教育課 】では、

遠野市との児童交流事業を８月28日から 30日にかけて実施しました。本町の小学校

６年生児童が遠野市を訪問して両市町の絆を深め、子ども同士の交流も行うなど、今後

につながる大変有意義な時間を過ごすことができました。

新型コロナウイルスの感染が広がるなか２学期が始まりました。兵庫県対処方針に従

い教室の換気を行いながら、マスクの正しい着用や手指消毒の徹底、給食時における黙

食など感染防止を徹底します。このような状況でありますが、運動会や体育大会、修学

旅行など子どもたちに意義深い行事は、最善を尽くします。

【 社会教育課 】では、

図書館では、恒例行事となりましたキャンドルナイトを９月９日の夕暮れから開催い

たします。

文化講演会は、10月 29日に元阪神タイガースの掛布雅之氏を講師にお招きし、文化セ

ンターで開催する予定です。

さて、今議会に提出いたします議案等につきましては、報告２件、議案14件の計 16

件です。

（略）

以上、報告が２件、人事案件が１件、決算が８件、条例改正が２件、補正予算が２件、

その他１件の全16件となっています。

詳細説明は、副町長、会計管理者ほか、担当課長が行いますので、ご審議賜りご賛同い

ただきますようよろしくお願い申し上げて、冒頭あいさつといたします。


